



LOPEZ PORTILLO RECIBE A HERRERA CAMPINS.— Ciudad de México, abril 6. El Presidente de Venezuela, Luis Herrera Campins, izquierda, es recibido hoy en el aeropuerto de México por el mandatario de México, José López Portillo. A los extremos, sus respectivas esposas. Principal punto de discusión será la grave crisis política en C.A. (UNIFAX II de UPI).

Descalabro en Industria Azucarera Enfrenta Perú

LIMA, abril 6 (EFE).— El descalabro de la industria azucarera peruana está ensombreciendo la experiencia autogestionaria, que el pasado régimen militar inició en 1969, como el "primer e histórico paso" de una radical reforma agraria.

Cuatro de los doce complejos azucareros expropiados a empresas privadas y entregadas a sus trabajadores están al borde de la bancarrota por problemas financieros y organizativos que, en diverso grado, también afectan a los restantes.

Una persistente y severa sequía en la región norte del país, donde están enclavados los complejos, contribuyó a que la producción azucarera descendiera de 886,258 toneladas

métricas en 1979 a sólo 560,000 toneladas métricas en 1980, baja que parece difícil de revertir en 1981.

Perú no sólo ha perdido una fuente de ingresos por sus exportaciones de azúcar, preferentemente al mercado norteamericano, sino que pasó a importar crecientes volúmenes de este producto para atender el consumo interno.

El actual Gobierno del

La Futura Estrategia Nuclear Discute OTAN

BONN, abril 6 (UPI).— Los Ministros de Defensa de la Organización del Tratado del Atlántico Norte, empezaron a llegar hoy para su reunión de dos días, que empezará mañana, para discutir la fu-

tura estrategia nuclear, en un momento complejo, donde hay graves tensiones por el caso de Polonia y un creciente ambiente neutralista en Europa Occidental.

La reunión de los 13 miembros del grupo de planificación de la OTAN, que se efectuará mañana y pasado mañana, podría producir un encuentro entre las opiniones del Gobierno del Presidente norteamericano Ronald Reagan, que se manifiesta muy escéptico sobre el control de armas, y algunos de los aliados europeos, que creen que deben iniciarse lo más pronto posible negociaciones serias con la Unión Soviética, para el control de armamentos.

El anuncio que hizo hoy el Gobierno de la República Federal de Alemania de que el Presidente soviético Leonid Brezhnev, visitará Bonn este año, subraya el deseo de Europa de contactos con Moscú.

El Ministro de Relaciones Exteriores de Alemania Occidental, Hans-Dietrich Genscher, regresó el sábado de Moscú, y señaló que la Unión Soviética parece compartir los deseos de los países occidentales, para discutir el control de armas en

—Favor pase a la página 38.

La Crisis en C.A. Discuten Pdtes. Venezuela-México

MEXICO, abril 6 (UPI).— El Presidente de Venezuela, Luis Herrera Campins, y su colega mexicano, José López Portillo, hablaron hoy sobre la necesidad de unificar criterios ante los conflictos y problemas que enfrenta América Latina.

México y Venezuela deben "encontrar las coincidencias y lograr un amplio coro solidario" dentro de América Latina, dijo Herrera Campins al ser recibido junto con su esposa Betty Urdaneta por López Portillo y su esposa Carmen Romano.

Herrera Campins llegó por la mañana al hangar presidencial del Aeropuerto Internacional Benito Juárez, acompañado por los Ministros de Relaciones Exteriores, José Alberto Zambrano; de Energía y Minas, Humberto Calderón Berti, y de Defensa, General Tomás Abreu Rescaniere.

"Tenemos que esmerarnos más para encontrar las coincidencias y lograr un amplio coro solidario", indicó el visitante antes de dirigirse a la residencia presidencial "los Pinos"

para la primera sesión de pláticas.

Hablando sobre la violencia política en América Central, Herrera Campins dijo que tanto México como Venezuela "anhelan la libertad para estos países". Son "Países que tienen derecho a la justicia y a la libertad".

Se espera que López Portillo y Herrera Campins discutan sus respectivas políticas energéticas, la integración latinoamericana, la crisis centroamericana, Cuba y el Diálogo Norte-Sur, durante la vimen-

sa. Ambos mandatarios evaluarán el convenio suscrito el 3 de agosto pasado entre ambos países en San José de Costa Rica, con el cual lanzaron un ambicioso programa de ayuda a nueve naciones caribeñas y centroamericanas, duramente afectadas por los precios del mercado petrolero mundial.

El programa, consistente en créditos con facilidades para la compra de petróleo, tiene la intención

—Favor pase a la página 38.

Israel Puede Entrar en la Guerra en Líbano

AMMAN, abril 6 (AP).— El Secretario de Estado norteamericano Alexander M. Haig, acusó hoy a Siria de la reciente reanudación de los combates en el Líbano, y dijo que podría tener consecuencias "muy graves".

Un funcionario de Alto Rango de la comitiva de Haig dijo a los periodistas dentro de América Latina, indicó el visitante antes de dirigirse a la residencia presidencial "los Pinos"

libaneses en la batalla que libran desde hace seis días, con el Ejército sirio. El funcionario, que pidió no ser identificado, dijo que "estamos al borde, en mi opinión, de un gran estallido de hostilidades".

Haig llegó hoy a esta capital, para reunirse con el Rey Hussein, de Jordania, tras una visita de 14 horas a Israel.

La reunión se prolongó más de dos horas, es decir 45 minutos más que lo previsto. Un funcionario norteamericano dijo que el Monarca jordano expuso sus puntos de vista sobre el problema palestino a Haig y que ambos discutieron la situación en el Líbano.

Desde esta capital, Haig tiene previsto viajar mañana a Arabia Saudita, para poner fin a una gira por cuatro países del Medio Oriente, antes de viajar a Europa.

En Israel, el estallido de hostilidades en torno a la ciudad cristiana de Zahle en el Líbano y en Beirut fue uno de los principales temas que abordó Haig en sus entrevistas con los dirigentes israelíes.

Se estima que una intervención directa de Israel en el conflicto, contra las fuerzas sirias, podría poner en peligro la paz en el Medio Oriente, en escala mucho mayor.

Se Despeja el Pulmón Dañado de Pdte. Reagan

WASHINGTON, abril 6 (UPI).— El Presidente Ronald Reagan está recibiendo grandes dosis de antibióticos, debido a que su temperatura aún sube y baja, pero los médicos dijeron que las últimas radiografías muestran que el coágulo sanguíneo y los tejidos muertos que se acumularon en el pulmón afectado por la bala, se están reabsorbiendo lentamente.

Tanto el Secretario de Prensa subrogante, Larry Speakes, como la hija del mandatario, Maureen, dijeron que Reagan "está progresando muy bien".

Un boletín médico indicó que se aumentaron las dosis de antibióticos "como medida de precaución", pero ninguno de los análisis de esputos o cultivos bacteriales muestra signos de infección.

Reagan, que fue víctima de un intento de asesinato a la salida del Hotel Washington Hilton, recibe visitas, duerme muchas siestas cortas, hace bromas y continúa mejorando, dijeron sus médicos.

También se dijo que el Presidente mantiene un ánimo excelente y está completamente alerta, pero Speakes indicó que retornará a la Casa Blanca hacia fines de semana, en lugar de a mediados, como se había señalado inicialmente.

Pese a que el boletín médico dijo que Reagan tuvo "elevaciones de temperatura, intermitentes y moderadas en las pasadas 24 horas, Speakes dijo a la tarde que la temperatura ahora es "casi normal", de poco más de 37 grados.

Los médicos indicaron también que la radiografía tomada esta mañana muestra que se está despe-

jando de a poco el pulmón herido, en comparación con la radiografía del domingo.

Los "tres grandes" de la Casa Blanca, el Consejero Presidencial, Edwin Meese; el Secretario de la Presidencia, James Baker, y Michael Deaver, visitaron hoy a Reagan, durante cinco minutos y le entregaron un informe actualizando la situación en Polonia.

Un funcionario del Gobierno dijo que Reagan envió el viernes una nota en "términos energéticos" al Presidente soviético, Leonid Brezhnev, advirtiéndole que habrá "graves consecuencias" si los rusos intervienen en Polonia.



PRINCIPE CARLOS CON MAORI.— Taupo, Nueva Zelanda, abril 6. El Príncipe Carlos, que está haciendo un recorrido por Nueva Zelanda, conoció a este Maori de enormes proporciones, en una visita a Waihi Marae. (UNIFAX II de UPI).



SIGUEN LOS COMBATES.— Teherán, abril 6. Un guardia revolucionario iraní cruza el río Karkheh, al oeste de Ahwaz, en la zona donde se libra la guerra con Iraq.